
 10x Pâte à modeler FIMO® air light, blanc,     
 Art. 49327 ss
 10x Rouleau acrylique FIMO® Accessoires, Art. 49090
 20x Verre pour bougies à réchaud (p. ex. Verre GLOREX,    
 Art. 43878 ou petits bocaux)
 Bouchons de feutres de différents diamètres
 Cure-dent ou aiguille
 Couteau de cuisine

Découpez une bande de FIMO® 

air light d’environ 8 cm de large et 
étalez-la sur une plaque de verre 
avec le rouleau acrylique pour 
obtenir une plaque d’environ 4 mm 
d’épaisseur.

Astuce : placez une couche de 
papier sulfurisé entre le support et la 
FIMO® pour faciliter le décollage de 
la plaque FIMO® déroulée.

Avec un couteau de cuisine bien 
aiguisé, coupez les bords en lignes 
droites de manière à obtenir un 
grand rectangle.

Décollez délicatement la plaque 
FIMO® de son support. Mettez le 
côté long contre le bord supérieur du 
verre et placez la plaque FIMO® aut-
our du verre. Appuyez délicatement 
sur la plaque. 

Conservez la pâte FIMO® entamée 
dans un sac plastique fermé ou dans 
un récipient hermétique.
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Pâte à model�  FIMO® air light : 
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 Suite à la page suivante

49327

env. Fr. 350.-/classe de 20 élèves

convient à partir du primaire



Coupez l’excédent de FIMO® au 
niveau du bord inférieur et du bord 
latéral de manière à ce qu’ils ne se 
chevauchent pas. Etalez bien les 
bords de manière à ce que la jointure 
ne soit plus visible. Si des irrégu-
larités apparaissent, elles peuvent 
être lissées avec un peu d’eau et un 
bâton de modelage.

Percez des motifs dans le verre 
recouvert au moyen de bouchons 
de feutres de différents diamètres. 
Retirez les formes découpées à l’aide 
d’un cure-dent ou d’une aiguille, 
de manière à ce que la lumière de 
la bougie puisse transparaître plus 
tard. S’il reste des petits morceaux 
de FIMO® sur le verre, grattez-les 
avec précaution. Pour d’autres 
motifs, vous pouvez aussi utiliser des 
emporte-pièces à motifs FIMO®. Pour 
fi nir, laissez sécher le verre à l’air 
libre pendant une nuit.
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En y ajoutant une bougie à réchaud, 
les photophores forment une décora-
tion estivale !
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